



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 006/2015-ARII/REITORIA

A Assessoria de Relações Internacionais e Interinstitucionais da Ufam torna pública a retificação do Edital 006/2015, publicado em 30/04/2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados seus demais itens e subitens:

No item 4.5., onde se lê:

Passaporte com validade mínima de 09 (nove) meses além da data prevista para o início da viagem ou comprovante de agendamento de solicitação de passaporte junto à Polícia Federal;

Leia-se:

Passaporte com validade mínima de 09 (nove) meses além da data prevista para o início da viagem ou Protocolo de Solicitação de Documento de Viagem ou, ainda, Comprovante de Agendamento de Solicitação de Passaporte junto à Polícia Federal;

No item 5.1.1., onde se lê:

Primeira etapa: cadastramento exclusivamente *on line*, a partir de 30 de abril até às 22h59min de 10 de maio de 2015 no link abaixo:

Leia-se:

Primeira etapa: cadastramento exclusivamente *on line*, a partir de 30 de abril até às 22h59min de 17 de maio de 2015 no link abaixo:





No item 7.1., onde se lê:

A divulgação do resultado preliminar do processo seletivo se dará através do *site* da ARII, em www.arii.ufam.edu.br, no dia 20 de maio de 2015, sendo de inteira responsabilidade do candidato, o acompanhamento, pela internet, da publicação do resultado.

Leia-se:

A divulgação do resultado preliminar do processo seletivo se dará através do *site* da ARII, em www.arii.ufam.edu.br, no dia 22 de maio de 2015, sendo de inteira responsabilidade do candidato, o acompanhamento, pela internet, da publicação do resultado.

No item 8.1., onde se lê:

O prazo para interposição de recursos será de 02 (dois) dias úteis a partir do dia da divulgação do resultado;

Leia-se:

O prazo para interposição de recursos será de 03 (três) dias úteis a partir do dia da divulgação do resultado;

No item 11., onde se lê:

Período	Atividade Prevista
30 de abril	Início das inscrições on-line
10 de maio às 22h59min	Término das inscrições on-line
20 de maio às 17h00	Divulgação do resultado preliminar
21 e 22 de maio até às 23h59min	Interposição de recurso
29 de maio às 17h00	Divulgação do resultado final do processo seletivo
11 e 12 de junho	Reunião com os selecionados para assinatura do Termo de Adesão e Termo de Indicação
15 de junho	Envio dos Termos de Adesão e Indicação ao Santander
30 de junho	Divulgação do resultado do Programa de Bolsas Ibero-Americanas e confirmação de participação aos selecionados
A partir do 2º semestre de 2015 até o 2º semestre de 2016	Período da Viagem





Leia-se:

Período	Atividade Prevista
30 de abril	Início das inscrições on-line
17 de maio às 22h59min	Término das inscrições on-line
22 de maio às 17h00	Divulgação do resultado preliminar
23 a 25 de maio até às 23h59min	Interposição de recurso
29 de maio às 17h00	Divulgação do resultado final do processo seletivo
11 e 12 de junho	Reunião com os selecionados para assinatura do Termo de Adesão e Termo de Indicação
15 de junho	Envio dos Termos de Adesão e Indicação ao Santander
30 de junho	Divulgação do resultado do Programa de Bolsas Íbero-Americanas e confirmação de participação aos selecionados
A partir do 2º semestre de 2015 até o 2º semestre de 2016	Período da Viagem

Manaus, 08 de maio de 2015.

Prof Naziano Filizola

Assessor de Relações Internacionais e Interinstitucionais

